

民政事務局局長在香港文化藝術界慶祝中華人民共和國成立五十八周年國慶酒會致辭（只有中文）

以下為民政事務局局長曾德成今日（九月十九日）在香港文化藝術界慶祝中華人民共和國成立五十八周年國慶酒會致辭全文：

陳（曉光）副部長、李（剛）副主任、曾（憲梓）博士、霍（震霆）議員、各位嘉賓、各位朋友：

我很高興今天與香港文化藝術界一起慶祝中華人民共和國成立五十八周年國慶。

中華文化源遠流長、博大精深，而且已融入我們的日常生活。一向以來，香港的文化藝術界，對弘揚中華文化、發展藝術事業，作出了很大貢獻。

隨著中國經濟發展迅速，國家實力不斷增強，中華文化藝術在世界舞台的地位更見重要。香港回歸祖國十年來，致力促進與內地文化交流合作、開展文化產業。《內地與香港關於建立更緊密經貿關係的安排》更加深了內地與香港之間、地區與地區之間的聯繫，深化了香港文化藝術界與內地各省市之間的文化交流與融合，體現了中華文化的凝聚力與和諧包容的精神。

弘揚中華文化可增強港人的民族意識，推動國民教育，建立和加強國民身份認同。對於傳承中華文化，培養年輕新一代了解中國的優秀傳統，香港文化藝術界發揮了很大作用。我深信文化藝術界定會與政府攜手合作，共同為香港的文化藝術發展而努力。我們正在重新推展西九龍文化藝術區計劃，目的是為香港開拓更廣闊的文化藝術和創意空間，希望大家全力支持早日落實西九計劃，令香港的藝術文化發展，邁出重要一步。

在這裡，讓我們一同祝願祖國繁榮昌盛，國泰民安，香港繼續保持繁榮安定，文化事業更加興旺發展，並預祝明年北京舉辦奧運圓滿成功。

多謝各位。

完

二〇〇七年九月十九日（星期三）